东

选



达拉特经济开发区综合物流园发展战略规划通过专家评审

规划进行了评审,参会各部门负责人针对规划提出了意见建议,会议原则上通过综合物流园发展战略规划。会议要求,各部门、各单位要加强协同配合,加快规划建设进度,建立

漢第一城",使 3000 多獭兔养殖户年均收入达 5—7 万元, 大户型超过了 10 万元。提出了"生态 + 种殖 + 养植 + 有机 + 扶贫 + 旅游" 六位一体的"6+"战略,通过打造"种产"

加相结合、农工贸一体化、产 供销一条龙、合纵联立体式"

的农业产业化 4.0 版,让众多

时间节点,争取项目早日开工,使企业物流成本进一步降低,使达拉特旗区位优势充分体现,达拉特经济开发区竞争能力进一步提升。

东达集团总裁赵智强在/致敬英雄钱学森/节目中演讲

树林召讯 近日,大型礼赞励 志节目《致敬英雄一钱学泰》在黑 龙江卫视播出,东达集团总裁赵智 强作为特邀嘉宾在节目中对钱老心 系祖国, 为中国航天事业做出巨大 贡献并成为中国沙产业奠基人表达 了崇高的敬意,同时生动讲述了东 达集团与钱老的不解之缘、讲述了

神、緊扣崇尚、捍卫、学习、关爱英雄

的时代主题,追忆一个个真实可感、 有血有肉的英雄人物,感悟故事背 后代代传承的英雄精神。该系列节 目通过综艺访谈、表演、英雄关联人 讲述等方式,以 10 个人物为一季, 追忆真实可感、有血有肉的英雄人 物,还原历史瞬间,——呈现方志 敏、江姐、王进喜、黄继光、钱学森、

敏、江组、王进喜、黄维光、铁学森 间一多。 歲大年等英雄的惠、松草馬。 节目对于一大青少年学习英雄 品行、了解历史真相与英雄事迹。 级 是英雄力量 协立正确的世界观人 生观导分值观,构筑正确的精神信 你意义非凡。 节目中,中国少儿文艺基金会 会长阙丽君对赵智强进行了采访, 处野强表示。今后将世钱老的沙产 业班论不断发扬光大。让钱老思想 的荣锋赐尧年里,让中国特色的沙产 业风罐全球,成为中国的一张概 丽老片、同时让世界看到中国高度。 秋 中国精神和中国力量。节目最后,赵 智强用当年留学生和华人华侨们最 达了对钱老的怀念与敬

树林召讯 近日,内蒙古 自治区青年联合会第十二届 委员会全体会议圆满完成各 项议程,在呼和浩特闭幕。会 议选举产生了自治区青联新 一届领导机构,东达蒙古五知

团联 作为一名海归青年,赵 「总裁赵」 b柳 为农牧民增收致富创造 了有利条件,在沙漠中建起了取之不尽的"绿色银行"。 他带领企业在风水梁打造出了集种养殖、畜产品加工、林

沙光电、商服物流、生态旅游等产业链为一体的"中国沙

运管分局开展扫黑除恶宣传 营造全民参与氛围

#林名里 "请大家根极裕很黑 恶势力违法犯罪线索,我们会及时处理。保障人民群众的生命财产安全。——在 607年至,修理 和驾校,甚至大街小巷。都能听到执法人的目转会官作!担照除恶于项斗争相关内容和举报方式。为深入贯彻 雷安,扫照除恶。专项斗争精神,进一步深化平安交通建设,推进扫黑 除恶专项斗争不断深入,增强同黑 变势力作斗争的决心和信心。引导广大群众权极参与为捏和除恶专项斗争,不断提升。 争,不断提升人民群众获得感、幸福 感、安全感,营造全社会开展扫黑除 恶专项斗争的浓厚氛围。近日,根据 上级部署和辖区扫黑除亚丁作开展

为, 扎实开展各类官传活动, 营造浓

學社会氛围和與论氛围。深入汽车 站。能理厂、变校等人员密集场所、张 贴"扫黑除恶"相关政策和法规、悬挂 "扫黑除恶" 恒存标品增强全区扫黑 除恶氛围,并向过往群众及道路运输 从业人员发放"扫黑脉恶" 宣传营养 500 余份,详知排解开展扫影。至 作的重大意义,告知举报内容、方式 和要求、让指规条形。等引到除密的 法律知识,并引导广大群众遵守法律 法规、实现了企业有专栏、人人有资 料。

此次宣传活动全面掀起了扫黑 此次亘传店初至画外起」; 125%除恶宣传热潮, 切实提高了群众参与 扫黑除恶专项斗争的意识, 使扫黑除 恶工作真正深人民心, 为营造安全的 政治环境、稳定的社会环境、公正的法 治环境、优质的服务环境。(王曦文)



人民医院开展首例血管内超声检测技术

树林召讯 近日,旗人民医院心内科团队成功开展医院首例血管内超声检测(IVUS)技术。该技术的开展为 PCI(冠状动脉介入治疗)

末。该技术的开展为 PCI(层状动脉介入治疗) 合疗组供更精确的影像指导,标志着这拉特旗 人民医疑疑心病介入诊断和辨准治疗水平边上了一个新的合物。 患者男性。5.7岁,于1年前因"胸痛 6 小时"在旗人民医院诊断为"急性心肌梗死",短 状动脉造影逐渐沉障 安迈缩阴意。由于开通血 管后发现患者前降支心肌桥,故未行支操机人 治疗。行 PTCA 治疗后转为格物治疗。患者木 后一年复直接股盖》、木中可则降之中及形 80%疾停。随后在北京实过医院叶益聪教授指 导下完成了层地管台超神经查(1VUS),本 完成了冠脉血管内超声检查 (IVUS),术 中检查提示管腔最狭窄处 65%,管腔面积 3.5mm2,前降支中段心肌桥。未达到干预标准, 综合患者临床表现及相关检查决定强化内科 保守治疗,成功避免了不必要的支架植人治

血管内部 声(IVUS) 是于创性的超声技术 和有创性的导管技术相结合的一种新的诊断方法。传统的冠状动脉造影一直被认为是评价 宗智腔的情况、不能显示病变所在的管壁和斑块情况。有可能使医生低血液后指肠病变程度。血管内超声(VUS)检测技术是格头发丝数组的超声探头送入寒血管内、在血管腔内进行360° 扫描。通过显示声可清晰显示心地曾结构和病变。这样一来, 医生被可以根据病变的形态。成分等因素来精能导给疗。或过 VUS 检查,可精确的反应血管内斑块的性质、管腔斑块疾程度、疾密的面积自分比合管的百分比以及病变的长度。可精血排程部外内。专题的大小、作用、含粒塑料层、系需塑构、 支架的大小、长度,尤其对判定是否需要植人 支架、支架术式及支架贴壁与否提供客观的技 术依据,极大地提升了冠脉血管病变诊断和治疗方案的准确性。减少术中及术后并发症,提 高手术的安全性。

高于木的安至旺。 2018年,达拉特旗人民医院购人了美国 波科 IVUS 血管超声仪,实现了冠心病精准介 人治疗,开创了本地区域冠状动脉腔内影像技 实现"大病不出旗"奠定有力基 础。(张慧军)



坚守治超岗位 真情奉献交通

通讯员 王曦文

重点货运源头单位进行监管,有力遏制超限超载运输 势头。累计投入执法人员 8840 人次,执法车辆 2700 台 次。检测货运车辆 210 余万辆, 查处超限超载车辆 579辆, 卸载货物 3592 吨。消除违法超限超载车辆 579辆, 稱。周錄於物 5592 吨。消除违法超限超载车辆 593 吨,分接运走超限货物 2937 吨,剩余 648 吨,有效的打击了,额区内违法超载运输行为,切实从源头上治理超限、超载行为。同时派出网名执法人员与配合单位对辖区、均 37 京源头企业进行巡查、传达政府;市局整治超限超载龄相关政策和决心。以及关于对严重违法失信超限对货物装载企业全压缩车辆完施严格监管,严助装载船,切实做到装载企业合法被载、货运车辆合法运输。

输。 人民有期份、运管有担当。几个月来治超工作成果有目共睹,目前已对 4 家有取限超数行为的源头企业进行了处罚。有效遏制了车辆超限超数运输行为。我们运管人始终没有忘记自己的原共与使命,走日来帐于零下 20 摄氏度的恶劣天气让道路运输管理工作面临着严峻考验,且我们的执法人员但仍在道路运输最高进行值守,始终在李庆卫星空讨做 2 计明在岗在 位没有一致松懈,把保险道路运输安全的庄严责任 扛在肩上,把人民群众的生命财产安全放在心上,切切 实实保障了一方道路运输安全,保证了群众满意、放心

接下来,运管分局将持续严厉打击违法超限超载 行为,加强源头监管力度,切实担负起源头治超工作责 任使命,努力为辖区道路运输安全保驾护航。

达拉特经济开发区 2018 年度 信访案件实现 100%办结率

树林召讯 2018年,开发区的信 访工作在党工委、管委会领导下,认真 贯彻落实上级信访工作会议精神,紧紧 围绕党工委、管委会中心工作,认真处 理人民群众的来信、来访,及时为群众

排忧解难,有效地维护了社会稳定。 本年度开发区县级领导共包18 起 信访案件,按照一案一策的原则;细化

盾隐患排查化解台账,做到底数清、情况明,切实掌握各领域、各建设单位各类矛盾纠纷情况,全力化解园区拖欠农 民工工资信访案件及相关矛盾隐患。共 受理信访案件 96 起,来访 90 起,网上信 访接案6起,涉及740人1536.35万元, 全部办理完结,其中涉及拖欠农民工工 资问题 81 起,劳动社保 12 起

发挥部门优势 精准发力扶贫

--- 市场监督管理局扶贫工作记事

2018年以来,市场监督管理局高 度重视扶贫工作,局党委专项研究,先 后制定印发《达拉特施市场监督管理局 贫。始终坚持扶贫同扶志、扶智相结合。

发挥优势 主动出击 推动村集体经济发展。局党委主动 与旗烟草专卖局联系,在他们的大力支 持下,为梁家圪堵村争取到一个烟草专 7. 为原来的标案: 在它们的人们专 专证书、凭此证可以优先供价。最大限 废证书、凭此证可以优先供价。最大限 废道、整新梁家处结村富村的购货村 股之可、祭艺金粮和通:让中方特设依 副产品走出去。目前通过承包经营的形 大资图人口 254 户,因清敦依住 59%。 贫困户陈医院治疗外,有时需去的店台 59%。 贫困户陈医院治疗外,有时需去的店台 财务品。为即了或校区南敦农庭医药 费用仍但,市场监督管理局经过前期间 所 座谈讨论。依据户《特技 指定药店采购药品,享受平价平出优惠 政策。截止目前梁家圪堵村共有8户贫

困户参与购药享受优惠 1750 元。 发挥市场监管职能优势,注重加强 聚維用助監督專能优势,在車別經 專能帶扶。是推進"商标高农"工作。 增盤校产品市场竞争力,支持农民专业 合作社的农产品申请注册商标。对已注 册的"紧紧圪堵"商标加大保护力度,抓 住电子商务进农村综合示范工作契机。 依托"互联网、排动本土品牌实现网上 东岛

解决联系点生产生活中的实际困难,目前已完成梁家圪堵村路灯修缮工作,投

於约15万。 局党委加大扶贫宣传力度,积极引导党的干部参与扶贫工作。2018年9 月10日,机交垄断辖的金融所党支 部2安达斯党支部和代征所党支部组织 安部全体党员,开展"结对带柱、共建荣 丽乡村"主题党目运动。主题党日运动 进行。广大党员干部为该村进行了环境 整治并建任后今后开展好股贫攻坚召 开程该会。

开座谈会。
"对症下药"寻短板 长远规划谋发展
由于梁家圪堵村人口众多,农业经
济发展单一,集体经济发展处于起步阶
段。局党委积极帮助村两委谋划脱贫致

集体人员提高养殖技术水平。助力村集 体经济成长壮大,提高"鄂尔多斯梁家 圪堵村富村商贸有限公司"影响力,动 年春开始建设。在梁家圪堵新村建设粮 食存放点,帮助改善村容村貌。 正在筹 建村办植物油厂,预计 2019 年春开始 建设。(王龙)

专家义诊 冬日送暖

通讯员

通讯员 显是寒冬,但是在大树湾村村委会 的院子里却人头攒动,热闹非凡。原来 是撒人民医院的专家们不畏严寒,为当 地的老百姓进行免费文珍。本次活动姐 级丁? 名来自综合内科, 妇科,中医科, 起声科, 功能传导彩宝专家。

前来就诊的群众格各个科室的专家 伊国的水泄元通。专家们不到哪个车和被 劳,立时投入到对群众的诊疗中,内科医 生趣过测量血压、询问确史和查看心电 图检查单、进行疾病的咨询。诊断和一般 治疗、提出合理的用药程导。培养正确的 就完观念和用产理念。共计分评群众,力 人次。心电图和超声程医生对群众进行 心电图和超声器 超的检查,发现问题及 时告知,共计心电图检查 71 人次,超声

其其格 检查74人次。向就诊群众普及医学常识 和健康知识,此次活动共为70多名群众 提供了健康诊疗和咨询服务。 通过义诊活动的开展,把健康送到

家门口,方便群众就近得到优质的医疗 81 1-1. 力保計水級2(特刊)加州的237 服务,在家门口就能看擠就医。此次活动的开展是落实党中央、国务院关于打赢扶贫攻坚战略的一项重要举措。也是深入学习贯彻客实党的十九大精神和全国卫生与健康大会精神的具体措施。 全国卫生与顺原大会精神的具体情趣。 今后,越入民医院将开展形式多样的义 诊活动,有重点、针对性选派相应专业 的专家、对基层医疗机构技术能力和人 力不足的情况给予支援和帮扶,更好地 提升基层医疗服务能力和水平,助力健 康扶贫。

亲子关系心理沟通走进旗第九中学

树林召讯 正逢期末考试临近,寒 假将至之期,为进一步加强学校与家庭、 教师与家长之间的密切联系,为了让家 长能够更好的了解孩子,并且能够与孩 子们更好的沟通,欣康医院将心身医学 公开课开设在旗第九中学,邀请第九中 学初三年级学生、家长及老师一起聆听。

字创二+级字生、家长及老卵一起读明。 医院心身医学科副主任医师路虫 菜向到会的学生、家长介绍了新开设的 心身医学门诊以及心理沟通的重要性。 特邀专家温秀莲主任通过精心准 备的课件、从不同的角度、结合具体案 例,分析了家长与孩子们直接沟通不到

的原因、深入浅出地与大家分享了沟通 在亲子关系中的重要性,以及亲子沟通 的技巧,并结合自身经历针对家长"怎 么说,孩子才会听"的疑问,分析了家长 与孩子日常沟通中的沟通障碍,用典型 的教育案例,引导家长们如何做孩子的 知心人,带领大家一同思考在与孩子们

风心人, 带襟大家一间思考在与线十引 沟通过建中可能存在的问题, 强调平等 视角, 承极倾听的重要性。 通过此次讲座, 家长明白了如何运 用料学的方法正确的与孩子进行沟通 交流, 纷纷表示茅鐾顿开, 希望今后能 够多开展此类活。(卫宣)